

本报互动平台



1

拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

越权拆村民养殖场 街道办败诉

法院:该街道办未能证明其具有“行政强制执行权”

本报泰安7月12日讯(记者 侯峰 通讯员 张广岭) 新泰一街道办事处强制拆除村民的养殖场等建筑,结果村民告上法院。近日,东平法院作出宣判,该街道办因行为超越职权而败诉。

原告臧某的父亲和妻子王某,先后与村委签订合同,承包该村石料厂、老果园发展养殖场和种植业。后来,王某与村委会签订合同,变更了《土地有偿使用合同》中部分土地的使用性质用于发展加工

业,并建设磕石机厂处。上述合同签订后,一直到2012年,养殖场、磕石机厂和其他附着物,一直由原告及其家庭成员共同经营管理。2012年8月31日,被告对原告作出《处罚决定》,称其行为违反了城乡规划法的规定,责令限期拆除。2012年9月6日,被告新泰市新汶街道办事处对养殖场、磕石机厂及其他附着物进行了强制清除。

东平法院认为,根据行政强制法相关规定,“行政机关依法作出行政决定

后,当事人在行政机关决定的期限内不履行义务的,具有行政强制执行权的行政机关依照本章规定强制执行”,被告新汶街道办事处没有证据证明其属于该规定所指的“具有行政强制执行权的行政机关”。因此,被告实施的强制清除行为属超越职权。

东平法院最终判决,确认被告新泰市新汶街道办事处2012年强制清除原告的养殖场、磕石机厂、配电室等行为违法。

听到这消息就让人冒汗 今起入“三伏”足足四十天

本报泰安7月12日讯(记者 路伟) 13日正式进入三伏天,泰安的气温也“应景”,最高气温达37℃。

上周六下午,泰安突然下起雨来,这让不少市民措手不及。据统计,11日6点到12日6点,全市平均降雨量为3.5毫米,最大降雨量出现在新泰新汶,为42.9毫米。今年累计227.4毫米,常年为263.2毫米,去年累计165.9毫米。

不少市民盼望着这场降雨能带来清凉,但是事与愿违,天气反而变得闷热起来。13日开始,炎热的三伏天正式拉开帷幕。不过,和往年不同的是,今年在初伏和立秋之间还有2个庚日,所以中伏

就是20天,整个三伏天是40天,比去年多出10天。

泰安市气象台发布天气预报,入伏首日,高温首先给市民一个“下马威”,最高气温高达37℃,高温天气预计持续到14日。15日,气温下降,最高气温为32℃左右。未来三天,天气以多云转晴为主。三伏天气温高、气压低、湿度大,市民应该合理作息,清淡饮食,及时补充水分。

未来三天具体天气预报为,12日夜间到13日,多云转晴,东北风转南风3级左右,最高气温37℃左右。14日,晴转多云,南风3-4级,最高气温37℃左右。15日,多云转阴,南风转东北风3-4级,最高气温32℃左右。

救护车鸣笛也得守规矩 一路不停腔交警就得查



施工车辆安装警灯被查。 本报通讯员 摄

本报泰安7月12日讯(记者 曹剑 通讯员 龚伟) 近日,泰山景区交警大队针对违规安装警灯和警报器开展治理。一辆夜间施工车辆安装警灯被罚,并拆除警灯,而一辆救护车因为长鸣警报器,驾驶员证件被暂扣。

8日晚上8时30分许,泰山景区交警大队巡逻民警在环山路与虎山东路口执勤时,远远发现一辆车顶上闪着红蓝双色警灯的车辆由西向东驶来,民警起初以为是公安执勤车辆。

可当该车快行驶到路口时,民警这才发现原来是一辆施工车辆。民警立即示意其靠边停车接受检查。经检查,该车驾驶员无法出示警灯使用审批手续。驾驶员辩解称,因为经常在夜间施工,为了安全起见,所以就安装了警灯。民警告知其施工车辆要安装警灯必须取得公安机关的合法手续,其违规安装使用警灯属于严重违法行为。民警将车辆带回中队后,要求驾驶员当场拆除了警灯,并依法处罚。

9日上午10时10分许,大队巡逻民警正在环山路与温泉路口执勤时,发现由东向西方向有一辆120救护车一直不停地鸣响警报器,当该车行驶到路口时,民警立即示意其靠边停车接受检查。

民警告知驾驶员其行为属于乱鸣警报器,车辆在执行急救任务时,可以断续使用警报器。由于车上有病人急需转院治疗,民警先将其驾驶证、行驶证暂扣,等将其病人送到医院后,再到大队进行处理。

房屋安全建电子档案 重点“关照”年久失修

本报泰安7月12日讯(记者 杨思华 通讯员 刘永瑞 李伟) 近日,记者从市房管局了解到,泰安市房屋安全档案信息管理系统进入试运行阶段。9月份将正式投入使用。通过该系统可以实现全市房屋安全信息、危房解危信息的数字化管理。

据了解,今年全市开展城市房屋安全大检查和老楼危楼安全排查工作,市房产管理局研发了房屋安全档案信息管理系统。该系统建成后,全市房屋将建立起电子“健康”档案,相关安全信息将实现数字化动态管理。

泰安市房屋安全档案信

息管理系统于今年3月底开始研发,目前各功能模块已初步建成,进入试运行阶段,并将于9月份正式投入使用。届时,全市房屋安全检查形成的所有房屋安全信息,尤其是建筑年代较长、建设标准较低、失修失养严重的房屋建筑,以及市场、商场、医院、学校等公共场所和人员密集区域房屋建筑,将全部录入该系统。

“房屋安全档案信息管理系统相对于纸质档案具有保存完整,时间久远,便于查询分析等优点,有利于各成员单位开展房屋安全检查工作。”工作人员表示。



2015年7月12日
排列3 15186期 785
排列5 15186期 78529
七星彩 15080期 1057811 (张伟)

2015年7月10日
排列3 15184期 291
排列5 15184期 29113
七星彩 15079期 9862266

2015年7月11日
排列3 15185期 798
排列5 15185期 79859
大乐透 15079期 01 09 17 23 24 04 05

来万达家庭星秀场 尽情展示一夏

炎炎夏日怎么过?宅在家里还是开始一场说走就走的旅行?都OUT啦!快到参加万达“家庭星秀场”吧,这个夏天,尽情展示自己,让你认识一个不一样的自己!

万达社区行活动自7月18日开始,将走进东湖公园、宝龙城市广场、南湖公园、林校操场、区政府广场、金峪文体广场、万达北广场等7大社区,每个周末上午9:00与您不见不散!这个夏天跟万达一起,互动赢豪礼,实惠赚不停,现场嗨翻天!

泰安万达广场特举行“家庭星秀场”系列社区行活动,网罗全市各大社区,征集

多才多艺的亲子家庭,与泰安万达广场共襄8月21日开业盛典!家庭星秀场是以家庭与儿童形式共同参与的家庭风采系列展示比赛,通过网络、微信、电话等方式均可报名参加,报名参与即有豪礼相送,更有平板电视、电磁炉等丰厚大奖等你来拿!总冠军还有机会参加8月21日万达广场开业表演!

另外,活动现场还有mimi 欧乐堡、投篮大赛、真人富翁、足球九宫格、幸运大转盘、微信摇一摇等免费的互动游戏玩不停,只要来参加,即可获得各大主力店提供的精美礼品或超值折扣

券!活动每晚七点,还将为您奉上精彩的文艺演出,可爱的卡通人偶巡游,嗨爆全场的摇滚乐队,悦耳动听的金歌劲曲,酷炫动感的街舞,异域风情的拉丁舞,神秘刺激的魔术,性感热辣的模特T台走秀,让您大饱眼福!

万达广场携手十一大主力品牌店万达IMAX影城、国美电器、大玩家超玩场、万达宝贝王、孩子王、HM、优衣库、鼎龙健身、滔搏运动城、图途户外,满香园自助等一起走进社区,将最优惠的价格,最超值的服务带到您的身边。各大主力店VIP会员卡现场免费办理,社区招聘会

同步举行!

万达社区行活动自7月18日开始,将走进东湖公园、宝龙城市广场、南湖公园、林校操场、区政府广场、金峪文体广场、万达北广场等7大社区,每个周末上午9:00与您不见不散!这个夏天跟万达一起,互动赢豪礼,实惠赚不停,现场嗨翻天!

泰安万达广场位于泰安时代发展轴南端,总建筑面积约70余万㎡,集国际购物中心、五星级酒店、高端写字楼、商业步行街和精装SOHO公寓等五大城市功能于一体,是泰安规模最大的一站式、城市综合体。泰安万达广

场自2013年5月进驻泰安以来,仅仅用了不到两年半的时间,就建立起一座新的城市中心,惊人的建设进度令人瞠目结舌。

8月21日,泰安万达广场将盛大开业。泰安万达强势引进万达IMAX影院、国美电器、万达宝贝王、万达大玩家、孩子王、HM、优衣库、鼎龙健身、图途户外、滔搏运动城、满香园自助等主力店,进驻知名品牌多达200余个,涵盖服装、精品、餐饮、娱乐休闲等各个业态,其中,首次进驻泰安的品牌数占比为60%,全方位满足泰安人民吃喝玩乐购的一站式新潮生活体验。